
A.S.D. GRUPPO PODISTICO GORGONZOLA 88 
CONI-FIDAL FIASP-IVV 

 
 Verbale n°07/24 del 13.09.2024 

 
OGGETTO: riunione del Consiglio Direttivo di settembre. 
 
 
Il giorno venerdì 13 settembre 2024, alle ore 21:35 si è tenuta, presso la sede ufficiale del GPG 88, ubicata presso Largo 
Olimpia - Casa delle associazioni sportive - Gorgonzola, la riunione ufficiale del Consiglio Direttivo. 
 
 
Consiglieri presenti (10): Gargantini, Colnaghi, Maffìa, Sartori, Clavenna, Galbiati, Liuzzi, Meroni, Alfieri, Barteselli. 
 
Consiglieri assenti (1): Schembari. 
 
 

 
Ordine del giorno: 
 

1) Approvazione Verbale n°6/2024: 
2) Safeguarding Office; 
3) Tute/felpe; 
4) Gipigiata 2025. 

 
 

1) Il Presidente dischiude la riunione ufficiale di questa serata postulando ai Consiglieri presenti se sanciscono il 
Verbale n°6 relativo all’ultima riunione del Consiglio Direttivo. Senza alcuna remora da parte dei presenti, il 
Verbale in questione viene avvallato all’universalità. 

 
2) Il Presidente apre la discussione di questo attante facendo un prodromo sulle nuove normative imposte dalla 

Federazione Italiana di Atletica Leggera per la salvaguardia e di controllo dell’attività sportiva a tutela dei 
minori, della violenza di genere e di ogni altra condizione di discriminazione. Fa presente che, nel caso vi fosse 
qualcuno interessato a erudirsi in merito a questo argomento, è possibile visionare il file pervenutoci dalla FIDAL 
il quale spiega in modo esaustivo tutto ciò che ora è fatto d’obbligo e fa riferimento a quanto approvato dal Decreto 
Legislativo 11 aprile, n°198.  

 
Il sopra citato Decreto Legislativo obbliga le società ad eleggere una figura che ricopra l’incarico di supervisore per 
la tutela e il rispetto di quanto citato all’interno di questo Decreto. Il Presidente preconizza di aver ricevuto già una 
nota di interessamento da parte del consigliere Schembari il quale si è offerto volontario per ricoprire tale ruolo; 
chiede comunque ai presenti se vi fosse qualcun’altro interessato a ricoprire questo incarico oltre al sopra citato. 
 
Nel corso di questa discussione il consigliere Clavenna esterna il suo raziocinio in merito alla persona che dovrà 
ricoprire tale incarico; il pocanzi citato consigliere Clavenna risulta peritoso in merito all’art. 3 del file sopra citato. 
 
Dopo aver discusso in merito a questo attante e aver fugato vari dubbi in merito, anche grazie alla delucidazione da 
parte del consigliere Barteselli, si approva la disponibilità del consigliere Schembari e, allo stesso tempo, si decide 
di rinviare la stesura del verbale di nomina formale di questa carica, tenendo presente che tale verbale dovrà essere 
spedito per informazione alla FIDAL/CONI non oltre il 31 dicembre 2024. 

 
3) L’argomento di questo punto è relativo alla possibilità di acquistare una nuova tuta per i nostri soci.  

 
Essendo ancora in nostro possesso i capi di vestiario (marchio “Joma”) datici dal nostro fornitore di fiducia, i 
Consiglieri compiono dei test di abbinamento e di vestizione per avere un’idea più chiara di quali siano per noi i 
più adatti. 
 



Dopo varie valutazioni ed aver ascoltato il parere di tutti i presenti, di comune accordo si opta per la scelta della 
felpa con cappuccio e i pantaloni, (capo singolo), il cui colore (“blue navy”) è uguale quello della felpa (blue 
“navy/royal”), rispecchiando quindi i societari, avendo esso anche una striscia bianca laterale. Questa innovazione 
permetterà ai nostri soci di poter usufruire di una “tuta” composta da una felpa, la quale permetterà di coprirsi il 
capo nei periodi invernali, e di un pantalone (dotato di “zip” sul fondo) comodo e funzionale per le nostre esigenze. 
 
Più che soddisfatti per il lavoro svolto, i Consiglieri e il Presidente passano a interloquire in merito all’ultimo 
argomento della serata. 
 

 
4) Il quarto punto da discutere è riguardante l’approvazione della Gipigiata per il nuovo anno.  
 
 Il Presidente fa presente di aver ricevuto dalla FIASP la modulistica per la riaffiliazionedel nostro gruppo e la 

richiesta/ confermadella nostra manifestazione, per tale motivo necessita decidere il da farsi per il nuovo anno. 
 
 Dopo aver valutato i differenti punti di vista e aver ascoltato i pareri dei Consiglieri presenti, di comune accordo si 

decide di annullare la Gipigiata 2025; le motivazioni per questa decisione sono relativamente alla nuova data (4 
maggio), la quale non risulta per noi molto funzionale per la vicinanza del “ponte” festivo del 1 maggio e poi per la 
consueta mancanza di personale disponibile ad organizzare la manifestazione (servirebbero infatti diversi soci che 
aiutassero anche nei mesi precedenti e non solo negli ultimi giorni della sua organizzazione). Infine, visto che 
l’attuale Direttivo è in scadenza di mandato e a gennaio 2025 ci saranno le elezione del nuovo Consiglio, si 
demanda ad esso il valutare al meglio su come procedere per il futuro, sia per quanto riguarda la data che lo 
svolgimento stesso della “Gipigiata”. 

 
 

 
 
Al termine della discussione di questo punto, non essendoci altri argomenti da tratta, il Presidente ringrazia ufficialmente i 
presenti per l’attiva partecipazione e chiude ufficialmente la riunione alle 22:08. 
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